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Shahajiraje Mahavidyalaya, Khatav  

Response  Poor  Fair  Good  Very 

Good 

Excellent  

Curriculum enables to get relevant knowledge and 

employment  

19 94 80 102 367 
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Shahajiraje Mahavidyalaya, Khatav  

Response Poor  Fair  Good  Very Good Excellent  

The Curriculum promotes internship, student 

exchange, field visit opportunities 

20 88 70 165 319 
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Curriculum is frequently revised as per requirements 35 87 72 166 302 
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Shahajiraje Mahavidyalaya, Khatav  

Response Poor  Fair  Good  Very 

Good 

Excellent  

Curriculum builds ability to solve workplace problems 40 88 69 203 262 
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Curriculum provides sufficient options to learn varied 

skills 

30 89 90 267 186 
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Shahajiraje Mahavidyalaya, Khatav  

Response Poor  Fair  Good  Very 

Good 

Excellent  

Curriculum builds industry relevant skills 31 30 101 268 232 

 

 

Response Poor  Fair  Good  Very Good Excellent  

Your overall satisfaction with University of Shivaji 

curriculum 

32 90 95 292 153 
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